

Новые возможности медицины Лесного

За последний год в медсанчасти нашего города произошли значительные перемены. Перемены к лучшему, как в кадровых вопросах, так и в области материально-технического обеспечения. Все – в рамках реализации федеральной программы модернизации здравоохранения.

Глава администрации городского округа «Город Лесной», руководитель рабочей группы по мониторингу достижения целевых показателей социально-экономического развития, установленных Указом Президента РФ «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения» Ю. Иванов побывал в хирургическом корпусе ЦМСЧ № 91.

Начальник ЦМСЧ № 91 С. Хребтов рассказал, что в рамках реализации этой федеральной программы за последние полгода приобретено более 300 единиц медицинского оборудования. Так, существенно обновилось оборудование клиничко-диагностической лаборатории. Например, в ее экспресс-лаборатории теперь есть анализатор показателей гемостаза, позволяющий в течение получаса (что очень важно в экстренных случаях) сделать заключение о свертываемости крови. При помощи другого аппарата – биохимического анализатора – можно провести анализ крови по сорока параметрам. Новый газовый анализатор позволяет специалистам диагностировать насыщение крови кислородом и углекислым газом, что

необходимо при неотложных состояниях. При диагностике ишемии миокарда, сердечной недостаточности теперь в помощь специалистам – аппарат «Кардиак ридер».

В кабинете компьютерной томографии уже установлен и успешно произведен первый запуск компьютерного томографа Toshiba Aquilion, который представляет собой мультисрезовый КТ-сканер высшего уровня с возможностью одновременного получения 64 срезов толщиной 0,5 мм. Это на сегодня – самое важное приобретение медсанчасти.

«Прибор уникальный, – отметил заведующий отделением лучевой диагностики А. Костарев. – Этот томограф имеет множество прикладных программ, позволяющих проводить все виды КТ-исследований, что важно для врачей различных специальностей. Главное преимущество – возможность точной диагностики заболеваний на ранних стадиях». К слову, на севере Свердловской области это единственный прибор уровня клиничко-больничной.

Кроме того, Ю. Иванов побывал в помещении утилизации медицинских отхо-



Ю. Иванов в ЦМСЧ № 91.

дов, где также установлено новое современное оборудование. Введен в эксплуатацию и новый дизель-генератор для обеспечения резервного электроснабжения. Далее глава администрации обсудил с руководством медсанчасти сложившуюся на сегодняшний день ситуацию. Очевидно, что материально-техническое обеспечение на достойном уровне, но проблематичным остается кадровый вопрос. Специалистов, даже с учетом прибывших в 2012 году молодых врачей, не хватает. Позитивно, совместными усилиями руководства города и медсанчасти этот вопрос решается.

По информации ИАО администрации ГО «Город Лесной».

ЧУТЬ НЕ СВАРИЛИСЬ!

Несмотря на то, что на улице был серьезный минус, праздничный денек 9 марта выдался на редкость жарким. В единственной городской бане, что находится «за тридевять земель» – на 35 квартале, дамам преподнесли экстравагантный подарок – поддали парку, что называется, на все сто!

То ли от души согреть хотели, то ли посчитали, что женщины и так потерпят, ведь, как говорится, русская баба и «коня на скаку остановит, и в горящую избу войдет». Видать, руководство банного комплекса в силу своих интеллектуальных способностей или захлестнувшей его погоне за рублем в истинно буквальном смысле воспринимает небезвестную русскую поговорку.

А дело было так. Пришли бабоньки после «трудовых» будней, уставшие от кулинарных экспериментов для праздничного стола, приема гостей и прочих женских обязанностей, сопровождающих любое торжество, отдохнуть, расслабиться. И тут на тебе – система подачи пара в парильном отделении вышла из строя. Открыть-то вентиль – открыли, но закрыть его – возможности не представилось. Сантехники или аварийная служба вызваны не были. Так и валил пар из жерла парильни до конца рабочего дня (т. е. 22.00) этого релакс-заведения. Да еще и дверная ручка парной, ну как назло, отвалилась. В общем, сервис, если взять во внимание практически неработающие душевые кабины, где вода с явно выраженными признаками контрастности, течет двумя струями, когда кто-то набирает воду в тазы, на грани фантастики! Уж не знаем, как там, у мужиков, но в женском отделении творится что-то невообразимое. Подобного рода экстрим не то что расслабит, а покалечит может!

Политика местных горе-предпринимателей в этом вопросе давно понятна. Цель – выкачать с людей бабла по самую

Безалаберность – норма жизни?..

«макушку», точнее «*опу», как бы иронично ни звучало. Ведь за клиентом дело не станет. Другой альтернативы нет. Пока там депутаты и городская администрация разберутся – годы пройдут! Между тем безалаберность единственной акулы банного бизнеса, четко понимающей, что конкурентов у нее нет, переходит все мыслимые границы. По возникновению чрезвычайной ситуации в парилке администрация бани продолжала срывать куш, продавая женскому контингенту билеты на помывку. Заметим, что стоимость талона – ни много, ни мало 160 рубльков! Купив билет, раздевшись и попав в помыв-

ку. Те, кто посильнее духом, все же ненадолго взбирались наверх, сражались с обжигающим влажным паром и спешно хлестали венниками, морщась от горячих струй воздуха и безмолвно терпя то, за что заплатили кругленькую сумму. Далее раскрасневшиеся как вареные креветки девчонки выбегали в предбанник...

В свою очередь вентиль, регулирующий подачу пара, все время дрожал, как заведенный. Того и гляди, сорвало бы резьбу или, не дай боже, прорвало злосчастную трубу. Страшно представить! Жертв было бы не избирать. И никаким рублем утасовать жизни любому «Васе Пупкину» не удалось бы вернуть. Уважаемый глава городского округа «Город Лесной», не хотите с нами попариться?.. Экстрим гарантирован, помните будете долго! Такое действо вряд ли забудется! Хочется спросить, когда Вы, наконец, разберетесь с этой ситуацией, предоставив гражданам нормальные человеческие условия в данной социальной сфере? Здесь, на уровне частного случая как минимум к вину ответственной административной ответственности директора, хозяев бани на 35 кв. привлечь надо! Поскольку даже тем, кто звонил и уточнял, все ли в порядке в бане, отвечали «Да!» И люди ехали...

н. ЗАДОВА.

P.S.: Просим разработать и публично отчитаться о проведенной работе и размерах наказания в отношении собственника(ов) бани за их попустительство и халатность. С нетерпением ждем результатов! Надеемся, одной из представительниц нашего городского комитета ЖКХ в этот день тоже в баньке понравилось ☺.



Рисунок Сергея Удальцова (г. Лесной).

вочное отделение, многие оказывались в ступоре. Кругом туман, из парилки валят клубы пара, вентиляция не работает. Что делать?.. Не пойдешь же обратно натягивать на себя, полумокрую, одежду. Вот и мириться представительницы слабого пола с суровыми последствиями технической аварии, сидя на подступах парилки, пытаясь получить хотя бы малую толику того, что называется удовольстви-

Сколько же можно торговать живым товаром – детьми? Это позорное явление для страны. В СССР детьми не торговали. Наша страна не усыновляет, зато в другие страны поставляет живой товар. Ну, приняли закон Димы Яковлева, а дальше что?

Надо запретить вообще российских детей усыновлять гражданами всех других стран мира – запретить, особенно США, но снова найдутся лазейки в законах, и опять это дело будет поставлено на поток. Большие деньги дают за детей, только вот вопрос, кто ими пользуется? Видимо, наша власть плохо понимает действительность, почему российских детей усыновляют больше в США?..

Наша власть относится с пренебрежением к своей стране, вот нас везде и притесняют, не церемонятся. В стране такой размах коррупции, что становится страшно. Прокуроры преуспели в крышевании игорного бизнеса, уже есть миллиардеры в полиции, распро-



дают земли иностранцам, да не глинистые, а чернозем. США воюет на африканском континенте, а мы туда поставляем гуманитарную помощь. Пусть американцы там все восстанавливают после войны. Мировое сообщество позволяет США вмешиваться во внутренние дела других стран, и они как фашисты ведут разрушительную войну. Знай, США, что мирового господства никогда не было и не будет. 40 тонн гуманитарного груза... А россияне живут впроголодь на пенсию в 6 тысяч рублей. Слов нет – одно возмущение, но наши власти глухи к такой проблеме. Услышите людей, и статус своей страны восстановите.

В. СТРЕЛЬЦОВА.

Лесной – в топ-десятке

На днях в Екатеринбурге в Большом зале Дворца молодежи прошла торжественная церемония награждения победителей и призеров регионального этапа всероссийской олимпиады школьников.

В начале года в столице Среднего Урала более полутора тысяч старшеклассников продемонстрировали свои знания по различным предметам. Сильнейшими были признаны 372 ученика из 33 муниципалитетов. В первую десятку территорий-лидеров по подготовке олимпийцев вошел и Лесной.

В этом году отличные результаты показали сразу девять юных лесничан. Так, призером по ОБЖ стала Анастасия Лаптева, по физике – Павел Маевских, по географии – Данил Крохалев. Особых достижений наши ребята добились в областной олимпиаде по физической культуре. Призерами по этой дисциплине стали Сергей Носарев, Светлана Шаралова, Павел Кайгородов и Валерия Камаева. А победителем оказался одиннадцатиклассник 72-й школы Кирилл Бушманов. Лидером в знаниях по экологии и одной из сильнейших в олимпиаде по биологии признана ученица школы № 76 Екатерина Гернер.

Ваш ребенок идет в 1-й класс?

11 марта в школах Лесного начали регистрировать заявления по приему детей в первые классы.

Согласно законодательству зачисление проводится с учетом места проживания ребенка.

Постановлением главы администрации города определен перечень территорий, закрепленных за конкретным общеобразовательным учреждением. С этим документом можно ознакомиться на сайтах городской администрации и Управления образования.

Я рисую...

В начале марта в Нижнем Тагиле проходил региональный конкурс юных художников. Среди прочих в нем участвовали ученики старших классов Школы искусств Лесного.

Им досталось непростое задание – в течение пяти часов проявить мастерство в композиции или живописи. В первой категории ребятам необходимо было создать декоративный натюр-морт. И в этом конкурсе наша Анна Мичурова завоевала третье место.

Перед живописцами стояла другая задача – написать весенний этюд. И здесь наши художники не подвели. Вторые места завоевали Анастасия Миркушина и Елена Еловицова. Анастасия Дрожжина стала третьей.

«Женщина года – 2013»

В нашей области стартует конкурс «Женщина года – 2013». Претенденткам на это звание необходимо предоставить красочно оформленный общественно значимый проект. Пресс-служба регионального правительства уточняет, что предпочтение будет отдаваться работам, призванным решить социальные проблемы детей и матерей, улучшить условия жизни людей, находящихся в трудной жизненной ситуации, воспитать здоровых и образованных детей. Итоги подводятся по трем номинациям: «Профессия – руководитель», «Женщина – хранительница домашнего очага» и «Женщина – воспитатель и мать».

Первый этап конкурса проходит на уровне муниципалитетов. В Управлении социальной политики Лесного рассказали о том, что сейчас решается вопрос об участии жительниц нашего города в этом конкурсе. Добавим, что лесничанки уже несколько раз становились обладательницами титула «Женщина года».

Соб. инф.

Дни открытых дверей

Уважаемые налогоплательщики! 15 и 16 марта 2013 года Межрайонная ИФНС России № 27 по Свердловской области приглашает вас на День открытых дверей по декларированию доходов физическими лицами.

Дни открытых дверей проводятся в зданиях инспекции: г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, 25; г. Лесной, ул. Пушкина, 36 – 15 марта с 09.00 до 20.00, 16 марта с 09.00 до 16.45.

В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать о декларационной кампании 2013 года и получить практические рекомендации по заполнению декларации по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ).

Специалисты налоговой службы на устных консультациях подробно расскажут о том, кому необходимо представить декларацию и в какие сроки, как получить налоговые вычеты и воспользоваться онлайн-сервисами, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Г. КУСОВА,

начальник ИФНС России № 27.

О предоставлении сведений о доходах

УТВЕРЖДЕНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации Нижнетуринского городского округа от 22.02.2013 г. № 201 «О предоставлении муниципальными учреждениями НТГО, а также руководителями муниципальных учреждений сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей». Сведения за 2012 год необходимо подать не позднее 30 апреля 2013 года.

С сайта администрации НТГО.